                                                   Краткий регламент  «Занзибар трофи 2015
. 
                                                                                                                                                                           1.Камень в пещеру регистрации отодвигается в пятницу с 19 до 23. А утром в субботу вас рады будут съесть , простите, увидеть с 8 до 9-30.  (стартовый взнос все классы 1000р, кроме "ледниковых белок"  500р.  )  Возвратный экологический взнос 500р.
2.Брифинг -то есть сходняк племен 9-30 . Присутствие обязательно .

3.Старт. То есть "Большая Охота" 10 00- 18 00.                                                                                           Программа начала "охоты": расшифровка "наскальной росписи" .  Задача - решить примеры , сложить словосочетание , которое укажет вам вождя вашего племени . Затем обмен у "вождя"полностью разгаданного задания на список "основных охотничьих трофеев " ( смесь координат и карт расположения пучков точек.)
Система начисления баллов за стартовое задание : 1ый нашедший своего вождя - 5баллов ,2ой - 4 , 3ий - 3 ,4ый - 2 , все остальные - по одному.
Не забываем - взятие ВСЕГО пучка точек +3 балла. Исключение "мега-охота" племени людоедов, где присутствует акция - все по 10 и пешики - у них все по одному.
Еще особенности племени "ледниковых белок" : старт в 10-30 без разгадывалок , за взятие всего пучка точек дополнительных  баллов нет , обязательных точек нет . То есть получается - проносимся  смерчем  по 77 точкам , делаем "сэлфи" , сдаем флэшку и любуемся природой.
Порядок взятия точек произвольный , но , помните , дорогие наши охотнички, что в первобытном лесу нездоровые на голову старейшины понаделали хитрых западней. 
Каждая западня "действует" всего 2,5 часа. Но не отметившись на ней, вы потеряете по 20 косточек , то есть баллов. А западней аж 3 штуки будет. А что делать с западнями, во сколько и где они будут находиться - узнаете на месте !
Да и тигр саблезубый у нас ожил и из музея сбежал. Обещал головы откусывать и добычу отнимать , но только по одному разу .  Как? Тоже на месте расскажем..
 Ну вот такое краткое содержание предстоящей сказочки про каменный век.
                                    Классы. 
1.  Класс "сток"- племя собирателей.
Стандартный кузовной автомобиль с характеристиками завода изготовителя, колёсной формулой 4х2 ,4х4 и имеющие любые не модифицированные шины НТ, НР, АТ или сопоставимые с ними .                                                                                                                                                                                                                                                                                             Шины с маркировкой МТ ,сельхоз или нарезанным протектором а так же шины "Я- 192" и их аналоги - запрещены.
Лебёдка только на мускульной силе.
Взаимопомощь разрешена , вплоть до совместного прохождения трассы. 
2. Класс "безлебёдочный".  - племя охотников
Кузовной автомобиль , на мостах завода изготовителя. Запрещена установка мостов с других моделей и производителей.                                                                                                                                                                              Шины( кроме арочных , низкого давления ,а так же обдирышей) -  разрешены любые размер не регламентирован.          
Лебёдки только на мускульной силе. 
Разрешена резка арок и порогов. 
Взаимопомощь запрещена.
3. Класс "лебёдочный"- -племя людоедов
Любые изменения разрешены .Кроме  шин - арочных , низкого давления ,а так же обдирышей .     
Лебёдки любых конструкций. Количество любое.
 Взаимопомощь запрещена
4. Класс "экспедиция"- племя кочевников.          
Кузовной автомобиль на мостах завода изготовителя. Запрещена установка мостов с других моделей и производителей.     
Лебёдки любые , кол.во любое.       
Запрещена установка шин  арочных , низкого давления ,а так же обдирышей .     
Размеры резины:
Паспортная масса автомобиля.
1.от 700кг до 1400кг -  До31 дюйм включительно. 
2.от 1400 до 2000кг - До 33 дюйма включительно.
3. от 2000 и выше    - До  37 дюймов включительно. 
Взаимопомощь запрещена
5. Племя ледниковых белок.
Любые средства передвижения. 
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