Уважаемые медиа-партнеры,
представители средств массовой информации!

Самое грандиозное внедорожное мероприятие Сибири состоится 6-8 мая 2017г на территории Маслянинского района Новосибирской области.
 
XIII Сибирский Авто Мото Фестиваль имени Игоря Куликова соберет на своей площадке спортсменов с многих городов России и Казахстана.

На площадке Фестиваля пройдут важнейшие внедорожные соревнования:
· Чемпионат Сибири по Трофи-Рейдам (первый этап);
· Чемпионат Сибирского Федерального округа по спортивному туризму;
· Открытый Чемпионат Маслянинского района Новосибирской области по спортивному туризму.
На Чемпионате Сибирского Федерального округа можно выполнить норматив Мастера Спорта. 
Фестивальные соревнования пройдут для шести классов транспортных средств: Квадро, Мото, Легковой, Стандарт, Туризм, Экстрим. В соревнованиях смогут поучаствовать все желающие: и опытные спортсмены на подготовленной технике и начинающие любители на обычных автомобилях. Солидный призовой фонд сформирован партнерами Фестиваля – производителем смазочных материалов компанией Ravenol и интернет-магазином аксессуаров для внедорожников 4x4RU.RU.
	Сибирский Авто Мото Фестиваль является любительским, комбинированным соревнованием, целями которого являются пропаганда и развитие технических видов спорта и спортивного туризма. В задачи мероприятия входит укрепление духа спортивной состязательности, пропаганда здорового образа жизни и экологическое воспитание.	Первый Фестиваль состоялся в мае 2005 года в Искитимском районе НСО. Став ежегодным, Фестиваль за двенадцать лет кочевал по Западной Сибири - проводился в Кемерово, Омске, Томске, селе Краснозерское НСО, Алтайском крае, в п. Горный НСО, республике Алтай, на юге Кузбасса. Фестиваль собирает до 200 экипажей-участников и более 1000 зрителей.
	В 2017 году, Фестиваль снова возвращается «на родину» – в Новосибирскую область, и его организаторы – мощнейшие внедорожные клубы Новосибирска – OFFROADMASTER, МБО4х4 и УАЗ-Патриот Сибирь. Фестиваль проводится при участии и поддержке администрации Маслянинского района, Новосибирского отделения Туристско-спортивного союза России, Федерации автомобильного спорта.
	Для участников Фестиваля, кроме зрелищных соревнований, будут организованы экскурсии по уникальным местам в отрогах Салаирского кряжа.
	На площадке Фестиваля будет работать развлекательная площадка, зрители смогут поучаствовать в спортивно-туристских любительских состязаниях. Для маленьких гостей будет работать Детский городок и подготовлена специальная программа с развивающими играми.
	Приглашаем вас принять активное участие в освещении этого грандиозного мероприятия и порадовать своих читателей, слушателей, зрителей встречей с прекрасным миром спорта, здоровья и позитива.
	В случае заинтересованности дополнительно предоставим подробное расписание фестивальных мероприятий.

Контакты организаторов: 
Исп. директор +7-913-746-7993 Антипова Елена;
Секретарь +7-913-200-8722 Тупицына Ирина; 
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